

婚前，无论大事小事，他都会对你嘘寒问暖。一声咳嗽，他都会紧张半天。结婚后，嘘寒问暖少了，惊喜少了，家务却多了。这大概是大多数女人的心声吧？

结婚戒指是个魔咒，有可能带来幸福，也可能套着不幸福的一生。结婚是一个多美丽的词汇，表面上是步入了幸福的殿堂，其实是押完一生的豪赌。要么赢得很多，要么输个精光。婚纱是多么的美丽和神圣，那一刻，就意味着选择了未来，但结婚对于女人来说，价值是涨了还是跌了？

女人婚前婚后 差价多少？

婚前婚后，他判若两人

“当年我不顾家人的反对，坚持和哲在一起。是因为他那份真诚和体贴深深打动了我。他可以为我不轻意说到的小饰品去跑很多精品店，他可以为我喜欢吃的樱桃番茄找遍水果摊。若是我稍一说哪里不舒服，他就会火速赶到我身边。”曾经的甜蜜，让刘静下定决心，今生非哲不嫁。

我和老公哲恋爱那会，家里人都极力反对。最大的原因是，哲一米六的身高，是我爸妈最不能接受的。他们担忧的是：“我的身高只有一米五，要是和哲结婚了，下一代又可能是个小矮个。”我再三坚持，爸妈才勉强答应我和哲在一起。

那年春天的雨真是想下就下，好几次我下夜班都遇上下大雨，每当这时，在公司门口，总会有哲的身影。那时已经是凌晨二点多，正是大家熟睡的时候。我真的很感动。

有一次哲开车带我去他泰州老家，路途并不算遥远，二个多小时的车程，但是有一段沙石路，比较颠簸，当时后座上还有他的弟弟和妹妹，可我说困了，他竟然要后座的弟弟和妹妹叠罗汉，非要把我的座位放倒，让我躺下睡觉。

想想和哲恋爱那两年，我们真像是公主和奴仆的关系。我只要和他说有一点点的不开心，哲准会火速赶到我身边来陪我，逗我开心。我说喜欢在有秋千椅子的餐厅吃饭，他就想尽办法带我去所有能找到的有秋千椅子的餐厅。很多时候，我脾气不好，稍有不顺就发火，又吵又闹，而他总是一味地顺从我。哲的优秀也成了我身边闺蜜选择男友的参照标准。

自从和哲结婚后，他在我心里装得满满的。因为哲对我的疼爱，我更希望能以一个好老婆的爱来回报他。结婚前，喜欢逛的品牌专柜衣服，从没觉得贵。而结了婚后，却舍不得买了。相反，给哲买再贵的衣服我都舍得，总觉得，哲就是我的面子。我每天为他准备合适的衣物，询问他晚上想要吃些什么。想到婚前连菜市场在哪都不知道的我，婚后成了闺蜜眼里的小厨娘。虽然每天忙里忙外，但我总觉得很开心。

然而，我所有的改变和为他所做的一切，却让哲觉得我烦。他说我总是唠叨个没完。对于哲的挑剔，我并没在意什么，在我看来，因为爱他，自己才会变成这样。然而，就是从那时起，哲对我的态度悄然改变。

不久，我怀孕了。因为哲要上班，婆婆也不习惯城里的生活，后来我妈提议她来照顾我。除了孕检时，他会陪我外，别的事情都是我妈在做。结婚之前，他还会帮我洗衣服。如今，连只袜子都不愿意洗。因为看我妈妈忙里忙外的，我就说让他有空帮把手，没想到他说，一些小事，用得着那么多人吗？听了哲说这样的话，我心里有点不是滋味。

我怀孕7个月的时候，他经常出去喝酒喝到半夜，有时干脆夜不归宿。每当提及此事，他总是工作上的应酬。虽然很气愤，但想着他以前对我的好，也就算了。也许，等孩子出生了，他就会收心了。然而，孩子真的出生了，我却更加失望。

儿子出生后，我的身材慢慢变形，以前，哲喜欢抱着我睡，可现在看着我臃肿的体态，他碰也不愿意碰了。有时候，我希望能和他亲昵时，他却像触电似的闪开。

更让我失望的是，我妈在给我们洗衣服时，发现了哲口袋里的避孕套。后来，我问他这是怎么回事。他竟然说是他同事装他口袋里的。生硬的解释，似乎在躲闪着什么。我不敢多想。如果是婚前遇到这种事情，我早跟他吵翻天了，可是现在，我只能默默观望，我有了婚姻，有了孩子，我怕失去。

离婚的我，是揉进他全家眼里的沙

当初离婚时，安薇没觉得怎么样，反正才24岁，而且又没孩子，总觉得还有青春和机会。直到伟走进她的生活，才让她深深感受到：“‘离婚女人’，真如同打了折的商品，即使质量很好，但别人更相信一分价钱一分货。”

前夫和我是大学同学，认识的时间很长，真正谈恋爱也就3个月时间。据说爱情有100天的“考察期”，过了100天，我们结婚了。可是没出2个月，就在他口口声声说爱我的同时，却和另外一个女人发生了关系。

我受不了这样的事实，快刀斩乱麻。刚离婚的时候，我很痛苦，差不多花了近二年的时间才把自己调整过来。

我在事业单位上班，收入还可以，来来往往打交道的人也比较多。去年8月，我认识了伟，他在电力系统上班。伟很有主见，比我还小2岁，而且人也帅气。因为工作原因一起吃过饭，互相留了名片。之后，伟主动约我喝茶。以一个女人的直觉，我能感觉得到伟对我有交往的意思。

一开始，我也想过拒绝，故意摆出一副姐姐的姿态，但伟看我的眼神，明摆着是一个男人看一个女人的眼神。

后来，我故意躲着不见伟，他给我打电话，我就借口说忙，我想他是一个聪明人，希望他会知难而退。但伟还是每晚雷打不动地给我发短信，约我出去吃饭。他知道我喜欢吃鱼，就变着花样请我吃各种各样的鱼，海里的鱼，湖里的鱼，整个南京大小鱼馆吃了个遍。这些他都做得很自然，我心里有一些暖暖的感动。

当然，最主要的是，我和伟很谈得来。考虑再三，我决定把我自己的情况都告诉伟。伟很安静地听我讲完所有，他说，那些都已经过去了，关键是你人好。我也试着告诫伟，生活不是两个好人加在一起就可以过一辈子的，我们之间有太多的差距。但伟很有把握地说：“只要你每天让我靠近你一点点，我们之间的距离就一定会消失。”伟的话很真诚，打动了我。

和伟在一起后，我的改变很大。有一次，他开玩笑说你帮我洗洗头发吧？我说好啊，两个人就在阳光下的走廊里，开心地互为对方洗头发，把洁白的泡沫涂在脸上，像生日时涂抹的奶油，让人忘乎所以地快乐。

就这样，我们相处了一年多，感情非常好，到了今年秋天，我们决定告知双方家长，正式确定关系，打算明年结婚。

伟的老家在苏北的一个县城里，除了父母还有两个姐姐，第一次去他们家时，屋子里围满了人。他妈本来笑眯眯的，还打算给我见面礼，但得知我曾有过婚姻，他们一家人的脸色立刻晴转多云。当着伟的面，他们毫不客气地让我走人。用他家人的话说，天底下的好女人多的是，干嘛要找一个离婚的女人？

那天，我几乎是一路狼狈地逃回南京。虽然伟就陪在我身边，但我的心还是一片冰凉。一路上，伟很抱歉地对我说，他会做他家人的工作，让我再给他一点时间。

为了让伟的家人接纳我，今年中秋节，我和伟又一起去他家，我们买了很多礼物。去的时候，他们一家人正在热热闹闹地包“甜饼”，看到我们回去，伟的妈妈铁青着脸不许我进门。伟一边叫“妈”，一边往屋里拎东西，他妈像打架一样，把我们买的东西都扔了出去。气得伟拉上我，头也不回地回了南京。

“有过婚史，离过婚，”这些如同隐形的标签，一直贴在那儿，像贴在我身上的一道符。我这个离过婚的女人，像一颗沙，掉进了他家人的眼睛里。
爱周刊记者 闫静

关系越深入越长久，关心就越来越具体，从雅到俗，从精神到肉体。热恋时她问他：“你的心情靓不靓？”结婚后她问他：“这条鱼6块钱一斤贵不贵？”或者“你的痔疮好了没有？”



资料图片

争议焦点

女人结婚就掉价了？

甲方

最近看了一个新闻，南昌一女子因担心离婚后自己身价贬值，择偶条件下降，向离婚丈夫提出要赔偿10万元“再婚贬值费”。此事经媒体报道后，引起了广大网友的关注，有的网友称“女人离婚后肯定贬值”。这事多少可以看出很多婚后女人，特别是离婚女人更加意识到自己婚后贬值的危机感。

(江南婆婆)

乙方

有些女人结婚后感到失望，其实是因为自己心理上发生了变化，对他要求多了，也开始纠缠很多细节。而且两个人都是有变化的，婚前双方都要装得好些，女人也一样。只是男人没有女人心思细腻，在情感上比较不容易有挫败感而已。

女人结婚也是一种美丽升值。我从来没认为女人因为已婚就会缺乏魅力。我觉得她们最吸引人的状态应该是淡定而平静。一些“没主儿”的姑娘往往显现出浮躁感，而一个幸福的已婚女人则会显得平和而自然，一个男人如果抛开要结成情侣的功利性，还是会欣赏已婚女人的。

(钟强)

丙方

我觉得一个男的既然娶了你，就已经很不错了，就是给了你最高限度的爱，升格当太太了就是升值了。

(笑非笑)

丁方

细节的东西别太计较，否则会伤感情。婚姻真是靠经营，别老是跟怨妇似的抱怨，没用。让你爱的人爱你，本身就是一种能力，要在实践中不断提高才好。关于掉价，我觉得女人结婚了，男人会觉得你没有小女生那么麻烦，反而相处起来更轻松。

(乔木子)

主持人：闫静

处女座 男
新闻学专业

当您面对爱与不爱无法抉择时，当您对付出的爱感到愤慨不平时，当您有所争议时，请带着您的疑问，让我们一起探索爱的真谛！

QQ:164944991
邮箱:yanjing917@126.com
博客:http://blog.dsqq.cn/?115685

这些话题正在被争议

美女无人问津时代到来？

1 一网友称自己各方面都非常出色的侄子介绍了一位选美冠军做女友，但这位男孩拒绝了，原因是没有实力做美女长久的丈夫。有网友指出，虽然美女耐看而且做自己女友会很有面子，但是却担心是否能够长久安稳地和美女过一辈子。难道说，男人更爱中等姿色女人吗？

蓝精灵：漂亮的女人不好养啊。虽然大部分的男人都幻想有一个漂亮的妻子，但是真是一个漂亮性感的女人在你面前，可能大部分男人反而会退缩，想想以后的担惊受怕，不定什么时候绿帽降临，惹来一些麻烦，少活几年都有可能——所以就退却。

抠门的男人能不能要？

2 每次他与朋友相聚都是AA制，不是的话不参加；有时朋友请客他也不去，理由很简单，被邀请后一样要回请别人……

他在经济上看起来并不拮据，工作待遇也挺优渥……除了“抠门”，别的还好，这样的男人你觉得该不该嫁呢？

淡月梨花：太小气的人做不了大事，太大气的男人持不了家。找老公要找个不是很小气，也不是很大气的男人。

婚礼的苦恼： 男人的底线在哪里？

3 结婚简直就是两个家庭之间的“博弈”。结婚本来是件大喜事，但是从某种方面对于新郎及其家庭却是一种“折磨”，从装修新房，到操办婚礼，再到婚庆仪式，很多方面都是男方一手承担。如果碰上和气的女方家庭还算幸运，要是碰上挑剔的人家就够你痛苦的。

黄艾艾：应该有个“底线”吧。要完房子要车子，要完金子要票子，搞得新郎家债台高筑，心力交瘁。婚礼不过是个形式，何必把婚姻耽误了……

新养男时代： 今天你倒贴了吗？

4 记得十来年前报纸把美国家庭妇女当作奇闻逸事来报道，那时候的中国男人在家洗衣做饭简直是不可想象。时间过得真快，抬眼一看，如今女养男的个案越来越多——

落单的孩子：养男人是门技术活。让男人放弃数千年来自“男主外女主内”的光荣传统，并不是件容易的事情。要想让其心甘情愿地做一个为老婆服务的“小媳妇”，必然需要很多技术。



你对于本版争议话题有什么想说的，欢迎登录love.dsqq.cn，点击情感频道“色男女”发表看法。